
問１ コミュニティスクール（学校運営協議会）の導入により、地域連携活動がより一層強化されたと思いますか。
問２ Webページの更新、メール配信、新聞への掲載等、学校情報は多様に幅広く発信していると思いますか。
問３ 学校は開かれた学校づくりを進めていると思いますか。
問４ 生徒の実状に合った授業の改善が行われていると思いますか。
問５ 朝学の実施や繰り返し学習により、学力の定着が図られていると思いますか。
問６ いじめ問題について、未然防止や早期発見の対応が適切であると思いますか。
問７ 基本的生活習慣の確立が図られていると思いますか。
問８

問９ 生徒会を中心とした生徒間の交流活動が図られていると思いますか。
問１０ 健康診断及び事前事後の保健指導が充分に図られていると思いますか。
問１１ 学校の環境整備や安全管理が図られ、安心安全な学習環境が提供されていると思いますか。
問１２ 効果的な教育相談が実施されていると思いますか。
問１３ ３年間を見通した進路指導がされていると思いますか。
問１４ インターンシップや進路ガイダンス等を通して、お子様の進路意識が高まったと思いますか。
問１５ 面談や個別指導等充分に行い、進路決定がされていると思いますか。
問１６ 学校と地元の関係機関と連携した活動が行われていると思いますか。
問１７ 地域の課題を取り入れた学習内容が行われていると思いますか。
問１８ 「直売所」を活用した学習は、教育効果が高いと思いますか。
問１９ 資格取得に積極的に取り組んでいると思いますか。
問２０ 来客に対して迅速・丁寧な対応ができていると思いますか。
問２１ 各学科の特色ある学習や体験学習など充実した教育活動が行われていると思いますか。
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令和４年度　学校評価アンケート（保護者）【日置校舎】

そう思う
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３キャンパス制のメリットを生かした体験活動や連携活動が充実し、一体感の醸成と幅広い教育活動が行わ
れていると思いますか。
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校則やきまりの内容は適切だと思いますか。
悩み事や困ったことについて、気軽に相談できる先生がいると思いますか。
進路に関する情報は十分提供されていると思いますか。
進学や就職のための補習や面接指導などは十分行われていると思いますか。
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令和４年度　学校評価アンケート（生徒）【日置校舎】

そう思う

各学科の特色ある実習や体験学習など充実した教育活動が行われていると思いますか。

地域と連携した活動が活発に行われていると思いますか。
学校情報は、多様で幅広く（Webページの更新、メールの配信、新聞掲載等）発信していると思いますか。
３キャンパス制のメリットを生かした体験活動や連携活動が充実し、一体感の醸成と幅広い教育活動が行わ
れていると思いますか。

健康や安全について適切な配慮がされていると思いますか。
いじめについて、アンケートや面談等で未然防止や早期発見が行われていると思いますか。
ＬＨＲの内容は興味深く充実したものだと思いますか。
部活動や生徒会（農ク・家ク含む）活動は活発だと思いますか。
学校行事は充実した内容だと思いますか。

あなたは学校生活全般に満足していますか。
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